Вступні завдання для вступників до 10 класу.

1. Чому дорівнює сума всіх від’ємних членів арифметичної прогресії 
- 4,7; - 4,3; - 3,9; … ? 

2. Дано: 
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, D – середина відрізка AC,  AC=5. Знайти 
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3. Знайти відстань від точки 
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4. Розв’язати рівняння  
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5. 
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 - трапеція, що вписана в коло з центром 
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. Знайти 
[image: image10.wmf]ABCD

S

. 
6. Знайти рівняння геометричного місця точок, сума відстаней яких до точок 
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7. Знайти найбільше і найменше значення виразу  
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8. В коло, радіуса 
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, вписаний трикутник з кутами 
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. Знайти площу трикутника, якщо 
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9. Довести нерівність 
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10. Рухаючись прискорено, автомобіль за 2 с пройшов 60 м та збільшив свою швидкість утричі. Знайдіть початкову та кінцеву швидкості автомобіля на цій ділянці шляху. 
11. Змішали 30 – відсотковий розчин соляної кислоти з 10 – відсотковим та отримали 600 г 15 – відсоткового розчину. Скільки взяли грамів кожного розчину ? 
_1304367118.unknown

_1305015063.unknown

_1305034213.unknown

_1304367271.unknown

_1304367583.unknown

_1304540034.unknown

_1304367347.unknown

_1304367219.unknown

_1304365656.unknown

_1304365914.unknown

_1304366509.unknown

_1304366592.unknown

_1304366479.unknown

_1304365675.unknown

_1304365139.unknown

_1304365627.unknown

_1304364221.unknown

_1304364378.unknown

